

# Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

Meghitt karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kíván a Jászvidék szerkesztősége!

2018. december 21.

XXIX. (LIII.) évfolyam • 12. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

## Ünnepre várva...

Mai „modern” karácsonyaink fényesek és harsogók. Az idősödő generáció egyszerűbb, „szegényesebb”, de – talán – családiasabb karácsonyokon nosztalgiznak. De bárhol változott is a külső, mindannyian őrizzük szívünkben a család együttlétének, békéjének, a találkozás örömeinek ízét és vágyát.

Tudjuk, hogy nem a tömérdek étektől lesz ünnepélyesebb a családi együttlét. Hogy nem a drágább ajándék fejezi ki jobban igyekezetünket, ragaszkodásunkat. Hogy nem csak az éjjeli misén kellene közelebb kerülnöm az engem is végtelenül szerető Istenhez. Tudjuk...

Tudjuk és esetenül vagy ügyesebben, de igyekszünk a körülöttünk lévő szereteteinkkel, gyermekeinkkel, unokáinkkal úgy együtt lenni, hogy az újra öröm, a létezés, az élet, az együttlét öröme legyen. És nehéz, ha valaki hiányzik az örömhöz, ha fizikai vagy lelki távolság választ el minket.

Mert a létezés, az együttlét ajándék, kegyelem, de ránk bízott ajándék! Fedezzük fel, éljük meg hát, amíg csak a miénk lehet! Kérjük és fogadjuk az ünnep közeledtével,

- hogy önzésünk trónjáról leszállva megnyílunk embertársaink felé;
- hogy a sok szóbeszéd helyett egyszerűségben, hűségben cselekszünk;
- hogy elviselve mások gyengeségét nem tartjuk magunkat nagyra;
- hogy magunkról elfeledkezve másokért élünk.

És így legyen őszinte, egyszerű, szeretetteljes, valóban áldott karácsonyunk, melyet mindannyiunknak szívből kívánok!  
– Kiss Csaba –  
plébános

A misét követően gyülekeztek az érdeklődők december 15-én, a Szent Vince úti tornateremben, az önkormányzat szervezésében megvalósult idősek karácsonya rendezvényre, ahol a város nyugdíjas korú lakosait látták vendégül ebéddel, karácsonyi műsorral az együttlét jegyében így advent idején.

Barta Attila és Barta Zoltán trombitajátéka után Rab Zsanett műsorvezető felkérésére a város polgármestere, Gergely Zoltán köszöntötte a mintegy 300 megjelentet.

Advent idején átértékeljük az évet. Meg kell állni, mert mindannyian arra vágyunk, hogy szeressenek, de nem állhatunk ki, hogy szeressenek, szeretetűvé kell tenni magunkat – fogalmazott a polgármester. Keressük egymásban a jót, azt, ami közös bennünk. Nagy veszély az önzőség. Ne az énnel kezdődjön a nevem. Ez az összejövetel alkalmas arra, hogy megbeszéljük dolga-

inkat. Karácsonyhoz közeledve nyissuk ki szívünket mások felé, kulcsélményeket adva egymásnak – folytatta tovább ünnepi köszöntőjét.

Kiss Csaba esperes, plébános köszöntőjében azt mondta: nem csak Jézus születését ünnepeljük, emberségünk megteremtésének az ünnepét is. Ünnepeljük a közös együttlétet.

Ebben az évben a Városi Óvoda Csicsergő csoportjának 6 évesei elevenítették fel Jézus születésének történetét Géczi Tamásné Mónika óvónő betanításában, Csányi Magdolna, Gyulaváriné Mózsa Mónika és Sütőné Szabó Ágnes segítségével.

Ezt követően az általános iskola 4. osztályosai Mikulásnak és krampusznak öltözve osztogatták a mikuláscsomagokat.

A Városgondnokság és a Gondozási Központ gondoskodott ebben az évben is arról, hogy a meghívottak terített asztalnál ebédeljenek.

Folytatás a 3. oldalon.

## Idősek karácsonya



Gergely Zoltán köszönti a jelenlévőket



Jelenet az óvodások műsorából

A Görbe János Színkör december 15-én tartotta Vaszary János A vörös bestia című darabjának premierjét. A bemutató 19 órakor kezdődött a Petőfi Művelődési Házban. Kovács Béláné, a színtársulat vezetője és az előadás rendezője röviden ismertette a darabot. Elmondta, hogy A vörös bestia kétfelvonásos bohózat, és mint bohózat, helyzetkomikumokra épül a humora.

A humor forrása Grün (Csécsi Tamás) és Grunné (Nagy Zoltánné) már a darab nyitójelenetében is. A későbbiekben gyakran megszakítja a cselekményt a házaspár történetzála. A nyitójelenetből kiderül, hogy a helyszín egy gyönyörű tengerparti város szállodája.

Grünék után feltűnik a férfi főszereplő, Félix (Pádár Zsolt), akivel összefut régi osztálytársa, Viktor (Pádár Tamás). Míg Viktor

## A vörös bestia



A vörös bestia áldozatra vár

nem tartja magát igazán boldognak, Félix nagy boldogságról számol be: biztos állása van, fontos üzle-

tet készül megkötni és menyasszonyával, Hedviggel (Sipos Andrea) házasságra készülnek.

A bonyodalom a „vörös bestia”, Evelyne (Zentai Vivien Zóra) felbukkanásával kezdődik. Az első színrelé-

pése példa a helyzetkomikumra, törölközőben lép ki Félix fürdőszobájából, amikor Hedvig és szülei is a szobában vannak. A menyasszony és szülei, Lambert (Guba József) és Lambertné (Csikós Erzsébet) nem hisznek Félixnek, amikor azt állítja, nem ismeri a nőt.

Később kiderül, hogy Evelyne és testvére, Barbara (Nagy Kinga) szándékosan akarják tönkretenni Félix életét. Sok, hasonlóan kellemetlen helyzetbe keverik ennek érdekében. Evelyne többször is azt hazudja, hogy tanúskodni fog Félix ártatlanságáról, de mindig meglop, mire a többiek megérkeznek. A férfinek ezért senki sem hisz, azt gondolják, hogy hazudik, esetleg megőrült és kényszerképze-  
teik vannak.

Evelyne Barbara segítségével végül teljesen tönkreteszi az eljegyzést.

Folytatás a 2. oldalon.



## ADVENT

Advent a karácsonyi várakozás ideje. Az a négyhetes időszak, amely felvezeti számunkra az ünnepet, ráhangol és felkészít minket a karácsonyra. Vasárnaponként hétről hétre meggyújtunk egy-egy gyertyát az adventi koszorún, ezzel is egyre nagyobb fényt sugározva az otthonokba, meleget a szívekbe. 2010-ben egy lelkes kis közösség elkészítette Jászágó település első adventi koszorúját, így az idei évben már kilencedik alkalommal gyújtak fel a fények és töltöttük együtt ezt az időszakot.

– BA –



## Karácsony...

„Karácsonyi regi  
Ha valóra válna,  
Igazi boldogság  
Szállna a világra...”  
/Ady Endre/

Az emberek hamar észrevették, hogy december vége felé ismét hosszabbodnak a nappalok és rövidülnek az éjszakák. Ünnepelni kezdték a világosságot, a Nap győzelmét a sötétség felett. Újra visszatért a fény az életükbe.

A karácsony minden család, minden közösség legnagyobb ünnepe. A szeretetet magában foglaló, örök értéket hordozó fogalom. A legszebb ünnep a világon. A szeretet az esztendő minden napját képes ünneppé tenni. Krisztus születésének ünnepe. A várakozások beteljesedtek, Jézus megszületett. Történelmi valóság, az Úr eljött.

Miért olyan nagy öröm mindnyájunknak a karácsony? Azért, mert életünk és világunk végső értelmét mutatja meg. Eljött, hogy megölje trónján a halált. Sokak számára a karácsonyi ünneplés már teljesen elvesztette eredeti értelmét. Kevesen emlékeznek meg Jézus születéséről ezen a napon, egyre inkább az ajándékozás kerül előtérbe szerte a világon. Pedig a karácsony nem csak az ajándékozásban és a karácsonyfa-állításban merül ki. Karácsonyi ünnepeink középpontjában olyan földi életünkön túlmutató igazságok, események állnak, amelyek az emberi sors, a humánus magasztos értékeit is magukba foglalják. A karácsony a szeretet ünnepe. A szeretet, amely láthatatlan, de mindent átjár; felsugárzik egy mosolyban, megcsillan a falevelek ezüstjén. Jézus Krisz-



tus megszületett, köztünk élt és halálával megváltott minket. Eljövetele kifejezi azt, hogy Isten nem hagyja magára az emberiséget történelmi vándorútján; lehajolt hozzánk, közénk jött, megtestesült szent fiában és ezzel minden ember kristályosodási pontjává vált. A karácsony Isten és ember kapcsolatának, az életnek, a szeretetnek az ünnepe. Bízom a szeretet erejében. Szeretném, ha a szeretet szépségét sugároznánk magunkból minden nap. Szeretném, ha minden szívben felgyulladna a szeretet lángja, s ez a láng ki sem aludna a jövő karácsonyig.

Arról szól a karácsony, hogy Isten emberré vált. Lehetőséget adott az emberiségnek, hogy megtanulhasson emberré, igazi emberré válni. Már alkonyul. Az angyal még nem csönget. A karácsonyfa gyertyái még nem égnek. Körülölel a karácsonyi csend.

S, ha majd felgyúlnak a fények állnak, amelyek az emberi sors, a humánus magasztos értékeit is magukba foglalják. A karácsony a szeretet ünnepe. A szeretet, amely láthatatlan, de mindent átjár; felsugárzik egy mosolyban, megcsillan a falevelek ezüstjén. Jézus Krisz-

– Bodócs Emánuel –

## Tájékoztató soros képviselő-testületi ülésről

A 2018. december 4-ei soros ülést nyitó interpellációs időszakban Csöke István alpolgármester a zöldhulladék-szállítással kapcsolatos problémákra hívta fel a figyelmet. A REGIO-KOM Kft. a szelektíven gyűjtött zöldhulladék elszállítását folytatja januárban, azonban a november végi utolsó szállítási napokon a lakosok már nem kaptak cserezsákokat. Ezért kérte, hogy az önkormányzat jelezzék a cég felé, hogy a heti szemétszállítási napokon biztosítsanak a lakosok részére zsákokat.

A két ülés között végzett munkáról szóló beszámoló tárgyalásakor Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a Szent Vince úti parkoló használatbavételi eljárása után a forgalmi rend megváltoztatása az önkormányzat kompetenciája és felelőssége lesz.

A Polgármesteri Hivatal 2018. évi munkájáról, a törvényesség helyzetéről szóló beszámoló elfogadását követően a képviselő-testület a 2019. évi munkatervet tárgyalta. E szerint 2019-ben hét ülésen tárgyalják a beérkezett napirendi pontokra tett javaslatok alapján összeállított munkatervet.

Az önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyását követően a köztisztviselői illetményalapról és

illetménykiegészítésről szóló rendelet, valamint a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet elfogadására került sor. Az első lakás-hoz jutás támogatásáról szóló rendelet, az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti díjáról szóló rendelet, illetve a piaci helyhasználati díjakról szóló rendelet módosításáról is döntöttek a képviselők.

A Jászárokszállási Városi Sportegyesület és az Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatási kérelmeit is elfogadta a testület, majd a Déryné Vegyeskar Közhasznú Egyesületnek – az Árokszállási Téli Esték keretében történő fellépéséhez – az autóbussz költségének finanszírozásához járult hozzá az önkormányzat.

Megtörtént a 2018. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása, a III. számú fogorvosi körzet fogorvosának megbízásáról, egészségügyi ellátási szerződés megkötéséről szóló 196/2018. (XI.06.) határozat módosítása, amely szerint Dr. Diviaczky Artemisz fogorvos 2019. január 1. helyett 2019. február 1-jétől fogja vállalkozási formában ellátni a körzetet, azt megelőzően pedig 2019. január 1-től január 31-ig biztosítja a körzet ellátását tartós helyettesítés jogcímén.

A háziorvosi, házi gyermekorvosi és ügyeleti felada-

tokat ellátó háziorvosok által nyújtott többlet-egészségügyi szolgáltatások díjazására körzetenként 500.000,- Ft-ot, a fogorvosok által nyújtott többlet-egészségügyi szolgáltatások díjazására körzetenként 200.000,- Ft-ot biztosít az önkormányzat.

A háziorvosok és a házi gyermekorvos által biztosított hétközi ügyeleti ellátás óradíját 2018. december 1. napjától 2.500,-Ft-ban állapította meg a képviselő-testület.

A 2018–2023. közötti időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása után a Gondozási Központ szakmai programját is jóváhagyta a testület.

A Gondozási Központ és a Városgondnokság létszámának meghatározásakor egy-egy fő teljesállású közalkalmazotti státusz létesítését engedélyezte a képviselő-testület.

Sor került az önkormányzati tulajdonú, nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának, a piac és a strand üzemeltetési díjának, az önkormányzati tulajdonú földterületek bérleti díjának megállapítására. A Jászvidék díjaknál az előfizetői nem, csak a hirdetési díjak módosultak.

Az önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének módosítását is jóváhagyta a

testület, majd döntöttek az 567/6 és az 567/7 hrsz-ú ingatlanok eladásáról és a Dr. Szabó Boglárkával kötött fogorvosi szerződés módosításáról.

Utolsó napirendi pontként Gergely Zoltán polgármester számára a képviselő-testület a 2018. évben végzett eredményes munkája elismeréséül jutalmat állapított meg.

A zárt ülésen lakásvásárlás helyi támogatásáról szóló előterjesztésekről döntöttek a képviselők.

– nir –

## Tájékoztató soron kívüli ülésről

2018. november 6-án került sor a Polgármesteri Hivatal tanácskozástermében a képviselő-testület soron kívüli ülésére, ahol tárgyaltak a III. számú fogorvosi körzet fogorvosának megbízásáról, egészségügyi ellátási szerződés megkötéséről. A testület döntött arról, hogy 2019. január 01-től Dr. Diviaczky Artemisz fogorvossal köti meg a körzet ellátására a szerződést.

– bb –

Folytatás az 1. oldalról.

Lamberték elfordulnak a fiatalembertől, és nem csak a házasságnak, hanem az üzleti viszonyoknak is vége szakad. Félix szomorúan számol be Viktornak arról, hogy az élete egyetlen nap alatt tönkrement.

Utolsó reménye a magyar származású angol úriemberrel, Morissonnal (Pethes Kálmán) való üzlet. Retteg attól, hogy a vörös bestia ezt is megghiúsítja, és a félelme beigazolódni látszik.

A színdarabban komikus alak a szálloda igazgatója (Szokol Zsuzsanna), aki folyton szállodájának hírnevével büszkélkedik, felsorolva a fontos személyeket, akik megszálltak ott. Ugyancsak belekeveredik a bonyodalomba a pincér (Győri Bence).

A darabot zenei és táncos betétek színesítik, népszerű magyar számokat énekelnek a szereplők a zenekar kíséretével. Szintetizátoron játszik Bartók László, ütőhangszereken Kecskés Istvánné és Nagy Zoltán, gitáron Kalla Andrea, hegedűn ifj. Pethes Kálmán.

## A vörös bestia

Az előadásban közreműködik még Csozor Mária és Faragó Lászlóné sűgő, Csikósné Budai Csilla ügyelő és Korponyi Dominik, aki a technikaért felelős.

A bemutató a szokott módon családi, jó hangulatban telt. A szereplők színvonalas játéka, a humoros jelenetek és a zenei betétek együtt gondoskodtak erről.

– Surányi Anna –

Fotó | Majorné Nagy Mária



Nem csak a vörös „bestia” van



A társulat



# Idősek karácsonya

Folytatás az 1. oldalról.

Az ebéd után került sor Janza Kata és Egyházi Géza sztárvendégek operett, musical műsorára. Dalaik között elhangzott az Én és a kisöcsém operettből a Május éjszakán című dal, a híres O sole mio, a vilá-

hírű Nézz rám Istenem is a nyolcfős Sturc Szmol Bend zenekari kíséretével. Sikerrüket jelezte, hogy a ráadásnak szánt dalra továbbbi ráadást tapsolt a részben állva tapsoló közönség meg az is, hogy a tálaló hölgyek már táncra

perdültek a terem másik végében, hogy majd az utolsó táncosok is ők legyenek a vendégművészeink fellépését követő, Guba József szolgáltatta zenére.

- and -

Fotó | Szűcs Judit



Vendégművészeink, Janza Kata és Egyházi Géza a színpadon

## A polgármester jelenti

A gazdák az őszi szántás végénél tartanak és már a következő év szerződéseit kötik úgy a terményértékesítés, mint a vegyszer, műtrágya, vetőmag beszerzés tekintetében. Alaposan meg kell tervezni a kiadásokat és a várható bevételeket, a piaci mozgásokat figyelembe véve.

A közvilágítást Jászárokszálláson 1423 db hagyományos lámpával és 79 db LED-es fényforrással biztosítjuk. Az eddigi szolgáltatóval, az ÉMÁSZ-szal felmondtuk a szerződést és pályázatot írtunk ki a 2019. január 1-je utáni működtetésre. Három ajánlat érkezett, egy 6.552.484,- Ft/év, egy 4.426.732,- Ft/év és egy 4.336.372,- Ft/év bruttó értékkel. A szerződést a legkedvezőbb ajánlatot adó szentlőrincikáti Fény Service Kft-vel kötöttük meg három évre, díjváltoztatás nélkül. Referencia-ként a jászberényi közvilágítási lámpák karbantartását jelölték meg. A bejelentési telefonszám és e-mail cím ennek megfelelően 2019. január 1-jétől megváltozik. A 06-57/657-951-es telefonszámon, illetve a szivovill@gmail.com e-mail címen lehet bejelenteni a meghibásodott lámpákat. A megadott telefonszámon üzenetrögzítő veszi a bejelentést, ezzel egyszerűsítve a telefonálást, mert nem kell a klasszikusokat hallgatni,

az átkapcsolásokat végezni. Kérem továbbra is, hogy azon túl, hogy kollégáimmal járjuk a várost és bejelentjük az észrevett hibákat, a polgárok is jelentsék be a tapasztalt hibákat, hogy 5 napon belül a hibaelhárítás megtörténhessen.

Közbeszerzési eljárást indítottunk a Tavaszi utca, Szentandrás utca, Thiel Bernát utca szélesítésére, illetve felújítására. Ez összeségében 3,9 km hosszban valósul meg és a 300 millió forintot eléri a költsége a tervező szerint. Több cég is érdeklődött és elvitte az anyagot, bízom benne, hogy jó árat fogunk elérni. A finanszírozása teljes egészében saját forrásból történik. A Polgármesteri Hivatal energetikai felújítására kiírt első közbeszerzésünkre pályázat nem érkezett, ezért új eljárást indítottunk. Bízom benne, hogy most lesz pályázó és a támogatás összegét meg nem haladó ajánlat érkezik.

2018. december 17-én felvonul a cég a termálfürdő új kútjának fúrásához. A fúrótorny összeállítása körülbelül egy hetet vesz igénybe és azután elindul a tényleges fúrás. A technológia szerint éjszaka is fúrni kell, nem lehet leállni, ezért nagyméretű szalmabálából hangfóga falat fog építeni a lakóházak felőli oldalon a cég. A zajhatást ez csökkenteni fogja, de nem szűri tel-

jesen. A Fürdő utca érintett lakása tulajdonosainak, lakóinak türelmét kérem a fúrás idejére. A kivitelezőnek még száz napja van arra, hogy a kész kutat átadja.

A Téli Esték rendezvényeire nagyon sokan eljönnek, együtt gyönyörködünk az óvodás, általános iskolás, gimnáziumi tanulók produkcióiban és az országos elismertséggel bíró előadókat is köszöntjük ezeken az estéken. Örömmel látom, hogy nagyon sok embert sikerül a televízió fogságából kimozdítani és többekkel beszélve ezt nem is bánják meg. Közös élményeket, közös beszélgetéseket jelent mindnyájunknak ez a több mint húsz program a városban és segíti az adventi felkészülést. Szeretném átörökölni azt a burkot, amely arról szól, hogy az ajándék csak tárgyasult, megfogható tárgy formájában jelenhet meg. Élményt, egy gondtalan órát, kikapcsolódást adni sokkal maradandóbb és sokkal örömtelibb, mint valamilyen tárgyat adni. Karácsony, a szeretet ünnepe szellemében segítsünk a nélkülözőknek, nyissuk ki szívünket a nehéz helyzetben, bajban lévők megsegítésére azért, hogy nyugodt lelkiismerettel ünnepelhessük saját családi karácsonyunkat!

- Gergely Zoltán -

## Kertbarát Kör karácsonyi előzetese és óévbúcsúztatója

2018. december 6-án tartotta egyesületünk a már szokásos karácsonyi előzetes, valamint óévbúcsúztató ülést.

Meghallgattuk Móczár Sándorné szavait az ez évben elért eredményeinkről, rövid távú terveinkről. Gergely Zoltán polgármesterünk a város mindenkit érintő problémáiról beszélt (víz, szemétszállítás, fűtőkút bejelentési kötelezettsége stb.), valamint ezek lehetséges megoldásairól. Fehér asztal mellett kötetlen, jó hangulatú baráti beszélgetéssel folytatódott az összejövetelünk.

Következő ülésünket január 8-án tartjuk, éves közgyűlésünket pedig január 23-án. Áldott karácsonyt és boldog új évet kívánok minden olvasónknak a kertbarátok nevében! - Nádás Illés -



### Tisztelt Olvasó!

Az esztendő végéhez közeledve számba vesszük, mit végeztünk el a mögöttünk lévő időszakban és átgondoljuk, milyen feladatok várnak ránk a jövőben. Így tesszük ezt a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatalban is.

A 2010-ben megkezdett modernizációs folyamat eredményeként megyénkben is egy szerkezetében megújult, ügyfélbarát, hatékony és olcsóbb kormányhivatali rendszer alakult ki és egy egyszerűsített, koncentráltabb, átláthatóbb feladatellátás jött létre. Az ügyfelek megkedvelték a kormányablakokat, ahol egy helyen több ügy is elintézhető. A megyében 14 integrált ügyfélszolgálat várja az állampolgárokat, azt szeretnénk, ha ez a szám néhány éven belül 18-ra emelkedne.

A tervek között szerepel egy kormányablak busz beállítása is, amely ugyanolyan szolgáltatást nyújt, mint az integrált ügyfélszolgálat. Lényegében egy mozgó kormányablakról van szó.

Az a célunk, hogy az állampolgárok egyre kevesebb idő alatt érhessék el az ügyintézési pontokat, illetve a lehető legközelebb vigyük a közigazgatást, az állami szolgáltatásokat az emberekhez.

Az ország előtt is újabb kihívások állnak. A kormány célul tűzte ki, hogy húsz-harminc év múlva Európa egyik legélhetőbb államává váljon Magyarország. Ehhez több területen várhatók újabb döntések, mint pl. a családtámogatások rendszerének erősítése, a gazdaságfejlesztés és a versenyképesség növelése, a bürokrácia további csökkentése. Fontos terület a nemzeti identitás, a kultúra, illetve az oktatás erősítése. Mindez azért lényeges, mert a közigazgatásnak támogatnia kell ezeket a törekvéseket. A megyei kormányhivatal munkatársai eddig is megfigyeltek a kihívásoknak, és biztos vagyunk abban, hogy így lesz ez a jövőben is, amivel hozzájárulunk ügyfeleink, a megye lakóinak elégedettségéhez.

Az alkalmat megragadva kívánok Önöknek áldott ünnepet és eredményekben, sikerekben gazdag, boldog új esztendőt!

- Dr. Berkó Attila -  
kormány megbízott

Tájékoztatunk minden kedves előfizetőt, hogy

**LUKÁCS GERGELY SÁNDOR:**

Jászárokszállásmezővárosból iparváros című könyvének várható megjelenési ideje:

**2019. január 22.**

Megértésüket köszönjük!

## ÜGYFÉLFOGADÁSI REND AZ ÜNNEPI IDŐSZAKBAN

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban december hónapban az ügyfélfogadás a következőképpen alakul:

**2018. december 27-től 2019. január 1-ig**

a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás **SZÜNNETEL, KIVÉVE:**

**2018. december 28-án (péntek) 8:00-12:00 óráig kizárólag ANYAKÖNYVI ÜGYINTÉZÉS lesz az anyakönyvvezetőnél (5. számú iroda).**

**2019. január 2-től (szerda)**

a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás az általános rend szerint zajlik. Kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy ezen ügyfélfogadási rendnek megfelelően szíveskedjenek ügyeiket intézni!

Kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben, sikerekben gazdag, boldog új évet kívánva, tisztelettel: Dr. Gábris Emese



## Szalagavató bál a gimnáziumban

Az az esemény, amely minden ember életében csak egyszer jön el – a szalagavató bál. Négy éve, mikor még csak kezdtem a gimnáziumot,

Majd az osztályfőnökök (Mánts Zsuzsa Anna és Érsek Attila) feltűzték a szalagot. Nem hiszem, hogy egyhamar el tudom felej-



A 12. A-s lányok keringőt táncolnak

ziumot, nagyon távoli dolognak tűnt. El sem tudtam igazán képzelni a helyzetet, mikor majd én is ott állok és az osztályfőnököm feltűzi nekem a szalagot. De ez is eljött végre.

2018. december 1-jén tartotta a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium két végzős osztálya az ünnepélyes szalagtűzést és a tabló-

teni azt, amit akkor éreztem, mikor ott álltam. Végiggondoltam az elmúlt négy év történéseit és rá kellett jönnöm, hogy gyorsan halad az idő. Érsek Attila tanár úr, akivel egykor még csak ismerkedtünk, ott áll előttem, gratulál és feltűzi a szalagomat. Nem szomatikus, de be kell, hogy valljam, egy kissé meghatód- tam a helyzettől. Szeret-



A 12. B keringője

bált. A készülődéseket már szeptemberben megkezd- tük: a táncok betanulását. Az osztályunk Szikra Bettina táncpedagógust kérte föl erre a feladatra, a 12. B osztály pedig Kubacsekne Gulyás Éva tanárnőt. Nem voltunk egyszerű eset, be kell vallani, de ettől függetlenül mindenki kivétel nélkül oda- tette magát és a végén a közönség és mi is meg voltunk elégedve a végeredménnyel. A 12. A osztály keringőt és egy „Made in Hungaria” című mixet táncolt. A 12. B osztály is egy keringővel és egy vidám koreográfiával készült „Skibidi, azaz fekete-fehér tánc” címmel. Ezúton is szeretnék megköszönni tánc- tanárainknak, hogy megal- kották a koreográfiát, és segítették az este feledhet- lenné tételét.

A bál a szalagtűzéssel kez- dődött. Mindkét osztály egy általa választott zenére vo- nult be és felsorakozott a szülők, rokonok, barátok és meghívott vendégek előtt.

nénk osztályfőnökeinknek megköszönni nemcsak azt, amit a bál létrejöttéért, hanem mindazt, amit az évek alatt értünk tettek és még tenni is fognak az elkö- vetkezendő fél évben.

Köszönjük a szülőknek és hozzátartozóknak, hogy idáig segítettek eljutni és hogy azok vagyunk most, akik vagyunk.

Ezelőtt nem tulajdonítottam nagy jelentőséget annak, hogy a végzősök a szalagavató után kabátjukon viselik a szalagjukat. Azt gondoltam, hogy csak azért van az ott, hogy megmutas- sák, ők a legnagyobbak. Be- látom, tévedtem. Sokkal töb- bet jelent nekik annál. S most, hogy én is büszkén hordom a szalagomat, érzem, hogy egy fejezet lezá- rul az életemben és nemso- kára egy újabb veszi kezde- tét.

– Banka Tamás –  
12.A

Fotó | Rédei Dávid

## Projektzáró ünnepség a gimnáziumban

2018. november 30-án került sor az EFOP-4.1.3-2017-00336 „Fejlesztés 2017 a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumban” elnevezésű projektet lezáró ünnepségre.

A projekt közel 14 hónapja alatt a több mint 50 millió forint összegű beruházással a középiskola több helyszínre megújult. A munkálatok nagyban érintették a sportudvart: térkő burkolással látták el a belső udvart, új salakréteggel a futópályát. A sportolni vágyókat kültéri edzőeszközök várják az udvaron, a kézilabdapálya gumiborítást kapott. A projektnek köszönhetően az iskolai sportot több sporteszköz is támogatja: új ugródomb, mászófal a tornateremben, labdakészletek, floorball-készlet, szivacs kézilabda, teremfoci-eszközök, súlyzók. A beruházás másik kiemelt területe a könyvtár felújítása volt. Ez érintette a teljes villanyhálózat, a padlóburkolás és a nyílászárók cseréit. Egy termet új tanuló asztalokkal és székekkel, táblával és kivetítővel szerelték fel.

A gimnázium létrejötte óta várat magára a fizika és kémia szertár átfogó felújítása, ez most megtörtént; ugyanígy a legrégebb tanuló mosdók is teljes körű újjáépítésen estek át. A tanári, igazgatói és -helyettesi, valamint a gondnoki szobák ablakait is kicserélték.

Az ünnepségen Mészárosné Vas Márta, a Jászberényi Tankerületi Központ szakmai igazgatóhelyettese köszöntötte a résztvevőket. A meghívott vendégek megtekintették Fábán Milán 11.

B osztályos középiskolai tanuló táncsoportjainak dinamikus hip-hop táncait, illetve meghallgatták Karinthy Frigyes: Lógok a szíren című művének részleteit a 10. A osztályos tanulók tolmácsolásában.



Zsemberi Zoltán tankerületi igazgató

A projektzárón beszédet mondott Majkutné Tóth Emma, a gimnázium igazgatónője, aki köszönetet mondott a projektvezetésnek munkájukért. Felidézte a projekt megvalósulásának nem minden viszontagságtól mentes folyamatát. Kifejezte örömét,



A kézilabdapálya gumiborítást kapott

hogy a fejlesztésnek köszönhetően egy sokkal korszerűbb intézményben folyhat a tanítás. Megköszönte a diákok és tanárok türelmét, hiszen – a tervezettől eltérően – bizonyos felújítási munkálatok már a szorgalmi időszakban zajlottak. Ugyanakkor felhívta a figyelmet arra, hogy bizonyos szempontból veszélyben is van a tornatermi fejlesztés: a háromnapos eső következ- tében a terem mennyezete beázott, az időjárás kénye- kedvének továbbra is ki van téve az előregeedett tetőszer- kezlet, amely teljes körű javí-

lyett a „fejlesztés” szó után egy fektetett 8-as, a végtelen szim- bólua kerül. Ehhez kérte a jelenlévők támogatását: a Jászberényi Tankerületi Köz- pontot képviselő Zsemberi Zoltán tankerületi igazgatót és Katona Éva szakmai gazda- sági igazgatóhelyettesét.

Zsemberi Zoltán, a Jászbe- rényi Tankerületi Központ igazgatója megköszönte a projekt menedzsmentjének és a kivitelezőknek a mun- kát, azt, hogy lehetővé tették, hogy a diákok korszerűbb, szebb környezetben folytat- hassák tanulmányaikat.



A szalag ünnepélyes átvágása

tásra, cserére szorul. Kifejezte reményét, hogy a megújulás nem zárul le, és az évszám he-

Köszöntő beszédében Ger- gely Zoltán polgármester re- agált Majkutné Tóth Emma felvetésére, és felajánlotta Jászárokszállás Város Ön- kormányzatának támogatá- sát: 50%-ban átvállalják a tetőcsere költségeit, ha a Jászberényi Tankerületi Köz- pont állja a beruházás másik felét. Felszólította a diákokat, hogy vegyék birtokba örömmel a megújult iskolát, hasz- nálják ki lehetőségeit, hiszen a tanulás a lehető legjobb befektetés.

– Bágyi Rita –

## Diákszemmel az irodalomról

Irodalomnak nevezzük azokat az írott műveket, szöve- geket tágabb értelemben, amelyeket többnyire nagyobb nyilvánosság elé szánunk. Köszönjük wikipédia (aminek a betűi még mindig olyan kellemesen és esztétikusan kö- vetik egymást).

Tehát irodalom és talán kijelenthetem, hogy a legtöbb ma- gyartanár nem kérdezi meg a diákoktól, hogy ők mit gondol- nak róla, pedig nem kicsit számítana a véleményük, mert az irodalom művészet és a művészetnek sokféle felfogása van. Én vagyok az a tipikus példa, aki fejben a tanárnó minden egyes szavát megkérdőjelezi. Nem hiszem el, hogy egyetlenegy ver- set nem lehet többféleképpen értelmezni, amikor maga a költő sem gondolkodott csak egyféleképpen. Nem hiszem el, hogy a tankönyvek igazat mondanak, ha meg igen, akkor azt is csak nagyon árnyaltan és féligazán írják le. Nem hiszem el, hogy a költők és írók élete különbözött a mienktől, mert ők is ugyan- úgy emberek voltak, nem kell őket isteneknek vagy ősembe- reknek tekinteniük, mert éppen kétszáz évvel ezelőtt éltek.

Irodalom, egyéni vélemény, szóval szakszóval jöhet egy kis definíció az én számból. Az irodalom nem más, mint egy

alapvető szükséglet- ből felépülő művé- szet. Az alapvető szükséglet a beszéd és az írástudomány.

Az irodalom művelé- séhez nem kell semmilyen előképzettség vagy engedély, mindenki akkor ír verset vagy szöveget, amikor csak akar és ahogyan csak akar. Persze a kellő tisztelet legyen meg a művében, tehát a helyesírást ne felejtse el és persze a krea- tivitás sem maradhat el a listáról. Csupán ennyi. Maximum egy füzet és egy toll, de ebben a világban már a billentyűzet és a monitor is elég.

Az én korosztályom, tehát a gimnazisták körében népszerű a történetek és versek írása már komolyabb módon, mint például egy rímtelen írka-fírka hetedikben. Jó látni, hogy még lesznek, akik foglalkoznak az irodalommal a jövőben is.

Összefoglalva, az irodalom egy soha el nem veszendő dolog. Ha már sokezer évig kitartott, hát tartson ki to- vábbra is!

– Pandóra –





# Esemény ~ eredménynapló

*Ünnepre készül mind, aki él,  
Benn a szívekben  
nincs soha tél.  
Csengettyűszó és  
víg dal ha hív,  
Boldog a lélek, boldog a szív.*

Ismét decembert írunk, az év utolsó hónapját, melyet mindenki nagyon vár, tele ünnepekkel, meglepetésekkel, örömmel, titkolózásokkal, fényekkel. A házakon, középületeken kigyulladó fények szemet gyönyörködtetőek, lelket melengetőek. Az egész éves rohanás után jó egy kicsit megpihenni, ismerősökkel beszélgetni, rokonokat meglátogatni, együtt lenni a családdal. A várakozás, a titkos összeségások, huncut nézések, egy-egy elejtett titkos vágy megvalósítása adja az ünnepi készülődés izgalmát. Várunk valakit és várni valakit, akit szeretünk, mindig nagy öröm. A találkozásra való készülődés, a várakozás már maga is ünnep. Mai rohanó, zaklatott világunkban a lelkünk mélyén talán mindannyian keresünk, várunk valakit. Várjuk a szebbet, a jobbat, a biztosabbat, a csodát. Erre a csodára négy héten át készülünk. Ajándékokat készítünk, közben szeretneinkre gondolunk. Nekünk, tanítóknak a legnagyobb ajándék, mikor sikereket érnek el tanítványaink, így bearanyozzák hétköznapjainkat és képzeletbeli fényfánk alá teszik a sikereket.

November 21-én 59 felső tagozatos mérette meg nyelvtani és helyesírási tudását a XXII. Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási versenyen. A verseny célja anyanyelvünk ápolása, a nyelvhasználat iránt érzett felelősségtudat és az anyanyelv szeretetének az erősítése, valamint a továbbtanuláshoz, az informatikai eszközök használatához, a munkavégzéshez szükséges helyesírási kompetencia mérése, fejlesztése.

## 5. évfolyam:

- I. Kovács Tamás (5. b)
- II. Papp Eszter (5. b)
- III. Csikós Brendon (5. c)

## 6. évfolyam:

- I. Bóna Nikolett (6. a)
- II. Banka Nóra, Farkas Dominik és Tóth Máté (6. b)
- III. Kaszab Ákos (6. a)

## 7. évfolyam:

- I. Szokol Attila (7. c)
- II. Horváth Júlia Ajsa (7. a)
- III. Szabó Veronika (7. c) és Kozák Petra (7. b)

## 8. évfolyam:

- I. Jakus Eszter (8. b)
- II. Bagi Gergely (8. a)
- III. Bakos Róbert és Major Levente (8. a)

A megyei versenyre az évfolyamok első helyezettjei készülnek. Jó felkészülést és eredményes szereplést kívánunk!

November 23-án, Szolnokon rendezték meg a Bolyai Anyanyelvi Verseny eredményhirdetését, melyre iskolánkból 2 csapatot vártak. A 4. a Baglyok csapata (Bódis Dorottya, Csomor Lili, Nemes Fanni, Szikra



**Major Kinga, Bakai Hajnalka és felkészítő tanár, Méri Judit**

Nóra) 29 csapat közül 6. helyezést ért el. Felkészülésüket Szabóné Ulaki Erika tanító néni segítette. A 8. a Szóforgatók csapata (Bagi Gergely, Bakos Róbert, Banka Tímea és Major Levente) 25 csapat közül a 4. helyezést hozták el. Felkészülésüket Érsekné Ká-

gedű-, Gordonka- és Vonós Kamarazenei Fesztivált. A fesztivál célja: az alapfokú képzésben részt vevő vonós növendékek tehetséggondozása, tehetségkutató, szakmai tapasztalatcsere, egymás

köszöntötte a véradókat a véradó ünnepségen. December 6-a egy rendhagyó nap volt, mert minden gyermek számára a Mikulás érkezését jelentette. Ezen a napon hó helyett hideget hozott a jó öreg Mikulás, aki két pónis kocsiját telerakta ajándékkal, amit szétszórt a gyerekeknek. E nap különlegessége volt, hogy önkormányzatunk Mikulása is egy-egy kis mikulással ajándékozta meg a nevelőket és tanítványainkat, melyet ezúton is köszönünk Jászárokszállás Város Önkormányzatának. Immár második éve, hogy pályaelemzést és minisztérium azért, hogy az 1-8. osztályos tanulóink megismerkedjenek a különböző szakmákkal. December 7-én a 7. és 8. osztályos tanulóink Jászberényben, a II. Jászági Szakmaválasztó Kiállításon vettek részt. A tavalyi év pozitív tapasztalatai alapján Jászberény Város Önkormányzata célként tűzte ki a továbbtanulást, szakmaválasztás előtt álló 7-8. osztályos fiatalok jászági kötődésének erősítését, a munkaerőpiaci igényeknek megfelelő továbbképzés segítését és a jászági vállalkozásoknál jelentkező hiányszakmák számának csökkentését. Résztvevő tanulóink ezen a napon a szakmai börze egy-egy standján bővebb ismertetést kaphattak az általuk választott pályáról. Az alsóbb évfolyam tanulóin ezen a napon városunk több helyszínén különböző szakmákkal ismerkedtek. Ellátogattak a Csécsői Pékségbe, ahol ismertető hallgattak meg a pékek munkájáról, láthatták a különböző eszközöket, amelyeket a pékek használnak, megfigyelhették a pékek munkavégzés közben, láthatták a folyamatot, amíg a mindennapi kenyérünk az asztalra kerül. A látogatás végén Csécsői Tamás egy-egy frissen sült kenyérral kedveskedett az érdeklődőknek. Számos szép frizura készült a fodrászatban, láthatták a cipész, bolti eladók, virágkötözők, könyvtárosok, szemész, varró, autószerelő, karosszerialakatos, gumiszerelő, tűzoltóság, állatbarátkozó munkáját. Köszönjük a vállalkozóknak, hogy lehetőséget biztosítottak tanulóinknak munkájuk megismerésére.



**Bolyai Anyanyelvi verseny győztesei és felkészítőik**

csor Edina tanárnő segítette. Tudjuk, hogy egy-egy versenyre nagyon sokat kell készülni, gyakorolni, feladatokat megoldani. Amikor az eredményhirdetésen átvehetik tanítványaink és felkészítőik az elismerő oklevelet, az mindenki számára maradandó élményt nyújt. Gratulálunk a csapatok tagjainak és a felkészítésüket segítőknak a szép sikerhez.

November 23-án a Jászági Apponyi Albert Általános Iskola és AMI 4. alkalommal rendezte meg Németh József emlékére a népdaléneklő versenyt, melyen ismét sikeresen szerepeltek csengő hangú énekesek. 7-8. korcsoportban I. helyezést, aki nagy aranyminősítést kapott és hozzá megkapta a vándorserleget is: Major Kinga, míg Bakai Hajnalka előadását kis aranyminősítéssel ismerte el a zsűri. Gratulálunk a szép eredményhez és a felkészítő Méri Judit tanárnőnek.

Az Abonyi Muzsikáló Gyermekcéhért Alapítvány és a Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola Bihari János emlékének tiszteletére meghirdette az V. Országos Bihari János He-

Katalin tanárnőnek. A Suzuki hegedűcsoport tagjai Kisújszálláson és Kunszentmártonban voltak vendégszereplésen, hegedűjátékukkal nagy sikert arattak.

A 7 mérföldes csizmában heted 7 határon át mesevetélkedőbe 17 csapat nevezett be



**A Mikulás átadja az ajándékot a gyerekeknek**

az alsó tagozat 2., 3. és 4. osztályaiból. A csapatok megoldották az első forduló feladatait és így biztosították a továbbjutás lehetőségét a második fordulóra.

November 30-án a hagyományoknak megfelelően Papp Zoltánné és osztálya, az 1. a énekekkel és versekkel

betlehemi játék ötlete. Szent Ferenc segítségével elevenedett meg a betlehemi család története. Mindenki kíváncsi a szent családra, látni szeretné, így szobrot faragnak. Ezek a szobrok a játék végére valóságos emberi alakot öltenek, előttünk áll a szent család és kísérőik, megelevenedik a történet. A történet misztikus, mint advent egész időszaka, hiszen a szoborból kifaragott szent család életre kelt, eljött hozzánk. Köszönjük a gyerekek nevében a szívélyes megítélés és a Szent Erzsébet Karitász Csoportnak a kedves ajándékát.

Az idén is meghirdettük a „Cipősdoboz” akciót iskolánk gyerekei körében, mely ettől az évtől „Angyalajándék” címen fog szerepelni. A Szent Erzsébet Karitász Csoport segítségével kerültek kiosztásra a dobozok, így szerev-

versenye az idén is a Szentháromság Templomban került megrendezésre. Az ének, a zene egyfajta kifejező eszköze az örömmel, az ajándéknak. Zeneiskolás tanulóink egyéni és közös zongora-, hegedű- és citerajátékkal örvendeztették meg a hallgatóságot. A felsős kiskórus énekeivel tette szebbé az estét. A karácsonyi dallamok minden hallgató magukkal ragadtak; átlénygültünk és a kivilágított fényfákat nézve, hallva a szebbnél szebb énekeket, hangszeres játékokat éreztük a legszebb ünnep hangulatát. Az előadás végén újrólétező jókívánságok csendültek fel. Igazzá váltak Ady Endre szavai:

*De jó volna, mindent,  
Elfeledni,  
Szeretben üdvözülni,  
De jó volna ünnepelni,  
De jó volna megnyugodni.  
December 19-én iskolánk*



**A 3. osztály ismerkedett a pékek munkájával**

örömet egy-egy kisgyerekeknek, családnak.

A mazsorett csoport tagjai december 11-én egy nagyszabású gálaműsorral kedveskedtek a szülőknak, nevelőknek, érdeklődőknek táncaikkal, melyre Kovácsné Tösér Zsuzsanna és Szikra Bettina vezetésével készültek.

Nagy sikere volt a szülői munkaközösség által összeállított 2019-as falinaptárnak. A naptár különlegessége, hogy minden hónap egy-egy osztály által készített rajzzal van díszítve, melyen az adott osztály csoportképe látható. Így egyéni és a sajátunk is ez a naptár. Minden osztály nagyon várja, hogy a saját hónapjához lapozhasson, az ő hónapja díszíthesse az osztálytermet, lakásukat. Sokan e naptárral kedveskedtek a nagyszülőknak, rokonoknak. Ezúton is köszönjük a szülői munkaközösség munkáját.

December 17-én, immár hetedik alkalommal, karácsonyi ünnepséggel kedveskedtek a gyerekek és nevelőik a nyugdíjas pedagógusoknak. Ez évben először minden iskolánkban tanító pedagógust vártak a karácsonyi ünnepségre és az azt követő baráti beszélgetésre az iskola dolgozóival. A kollégák énekeivel és az első osztályos gyerekek verseivel, énekeivel kísérve nyújtottuk át ajándékukat és tettük melegebbé a legszebb ünnepre való készülődést.

Iskolánk karácsonyi hang-

dolgozóit a Jászberényi Tankeletől kapott anyagi támogatásból évzáró vacsorán vettek részt a Szent Vince ebédlőjében. Köszönjük a lehetőséget a tankerületnek és a helyiség biztosítását az önkormányzatnak.

Az év utolsó hónapján az osztályok ünnepi díszben pompáztak a gyerekek által készített szebbnél szebb díszeknek köszönhetően. Hetente meggyújtották az adventi koszorúkat, közben verseket mondtak, énekeket énekeltek, a karácsonyi misztikumához kapcsolódó meséket hallgattak meg. Minden egyes nap, hét közelebb hozott bennünket és tanítványainkat az év legszebb ünnepéhez, a karácsonyhoz. Az utolsó tanítási naphoz közeledve az osztályok közös gyertyagyújtással, énekekkel, versekkel, fényfádíszítéssel, ajándékok átadásával tették bensőségesse az év legszebb ünnepét. *„Van nekem egy kívánságom, legyen többször is Karácsony! Békés ünnep, sok szeretet fűzőn össze embereket!*

*Sok-sok ember mosolyt váltson,  
- tiszta szívből ezt kívánom.  
S akkor minden hétköznapon  
lesz majd boldog,  
szép karácsony.”*

*/Tali Gitta/  
Iskolánk nevelői és tanulóinévben kívánunk a Jászvidék minden olvasójának áldott ünnepeket és boldog új évet!  
- Szabó Erika -*



*Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a*

**PALÓC ÜDÜLŐ ÉS ÉTTEREM**

Szállás, színvonalas rendezvények 2019-ben is!



**Telefon: 06-20/423-8466**

*Boldog karácsonyt és sikereiben gazdag új évet kíván a*

**Tejpatika**

2019-ben is várjuk vendégeinket termékeinkkel!



*Békés, boldog karácsonyi és eredményekben gazdag, új esztendőt kíván a*

**POLIBEX KFT.**

5123 Jászárokszállás  
Széchenyi út 104/a.  
www.polibex.hu



*Is egészségét kívánunk az új esztendőben!*

**AGORA GYÓGYSZERTÁR**  
dolgozói

Posta köz 1. Tel: 57/531-980  
Ny.: hétköznap 7.30-18.00, szombat 7.30-12.00



*Békés boldog karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag boldog új évet kívánunk.*

Válassza a minőséget a 2019. évben is.

**KIVITELEZÉS ÉS SZAKÜZLET**  
Villanyszerelési anyagok A-Z-ig.

**VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET**

Jászárokszállás Kossuth u. 61.  
Tel/Fax: 06/57/430-272, 06/20/584-64-29  
jaszvillanyszeres@invitel.hu



**2019**

*Meghitt, békés karácsonyi ünnepeket és sikereiben gazdag boldog új évet kívánunk olvasóinknak!*



01 Január			02 Február		
K	1	Ujvári, Fruzsina	Szo	1	Iglics
Sz	2	Abel	Szo	2	Karolina, Aida
K	3	Genovéva, Benjámín	H	3	Balázs
Sz	4	Tausz, Leona Simon	H	4	Ráhel, Csenge
P	5	Simon	K	5	Ágota, Ingrid
H	6	Boldizsár	Sz	6	Dorottya, Dóra
K	7	Aczél, Ramona	Cs	7	Tótor, Rómeo
Sz	8	Gyöngyvér	P	8	Aranka
Cs	9	Marcell	Szo	9	Abigél, Alex
P	10	Melánia	H	10	Elvira
Sz	11	Ágota, Paula	H	11	Bernold, Marietta
P	12	Ernő	K	12	Livia, Lidia
H	13	Veronika	Sz	13	Ella, Linda
K	14	Balog	Cs	14	Bálint, Valentin
H	15	Lőránd, Lóránt	P	15	Kolos, Georgina
Sz	16	Gusztáv			
Cs	17	Anna, Antonia			
P	18	Piroska			
Szo	19	Sára, Móri	Szo	16	Julianna, Lilla
H	20	Fábián, Sebestyén	H	17	Dorát
K	21	Agnes	Sz	18	Bernadett
Sz	22	Vince	K	19	Zsuzsanna
H	23	Artúr	Sz	20	Atadár, Átnos
K	24	Zelma, Rajmund	Cs	21	Eleonóra
Sz	25	Tíme	P	22	Gerzson
H	26	Vanda	Szo	23	Alfréd
K	27	Angélica	H	24	Elemér
Sz	28	Károly, Károli	H	25	Mátyás
H	29	Adél	K	26	Géza
K	30	Márta, Gárdai	Sz	27	Edina
Sz	31	Marcella	Cs	28	Ákos, Bátor

03 Március			04 Április		
P	1	Albin	H	1	Hugó
Sz	2	Lujza	Cs	2	Áron
H	3	Kornélia	Sz	3	Buda, Richard
K	4	Kázmér	Szo	4	Izidor
Sz	5	Adorján, Adrián	P	5	Vince
Cs	6	Leonóra, Inez	Szo	6	Vilmos, Bőbörka
P	7	Tamas	H	7	Herman
Sz	8	Zoltán	K	8	Dániel
H	9	Franciska, Fanni	Sz	9	Erhard
K	10	Idők	H	10	Zsolt
Sz	11	Sallárd	K	11	Leó, Szaniszló
H	12	Gergely	Sz	12	Cyula
K	13	Krisztián, Atjony	Cs	13	Ida
Sz	14	Mitől	P	14	Tibor
P	15	Nemzeti ünnep	H	15	Anasztázia, Tas
Cs	16	Kriszta	K	16	Csongor
Szo	17	Gertrúd, Patrik	Sz	17	Rudolf
H	18	Sándor, Ede	Cs	18	Andrea, Ilma
K	19	József, Bánk	P	19	Emma
Sz	20	Klára	Szo	20	Tivadár
H	21	Benedek	H	21	Húsvét, Konrád
K	22	Beáta, Izolda	Sz	22	Húsvét, Csilla, Noémi
Sz	23	Emöke	K	23	Béla
H	24	Gábor, Karina	Sz	24	György
K	25	Iren, Iriz	H	25	Márk
Sz	26	Emánuel	P	26	Ervin
H	27	Hajnalka	Sz	27	Zita
K	28	Gedeon, Johanna	Cs	28	Marian
Sz	29	Augusta	P	29	Valéria
H	30	Zsolt	Sz	30	Péter
K	31	Arpád	H	31	Katalin, Kitti

*Boldog, sikereiben gazdag 2019-es esztendőt kíván a Bundy*

**Hűtéstechnikai Kft.**

Jászárokszállás, Pusztaszter utca 2.  
Jászárokszállás, Rákóczi út 3.  
Farkas Fesztél: Ny.: H-P: 7.30-17.00 Szo: 7.30-12.00  
Tel.: 06 (57) 433-358, Mobil: 06 (20) 577-4983  
E-mail: gfarkas77@gmail.com



*Békés és nagyon boldog karácsonyi ünnepeket, eredményekben gazdag 2019-es esztendőt kívánunk!*

**Carrier**

United Technologies




*Boldog karácsonyt és eredményekben gazdag boldog új évet kíván a*

**Rosenberger Magyarország Kft.**

Várjuk jelentkezéset a következő pozíciókban:

- SZAKKÉPZETT OPERÁTOR
- ELEKTROMOS BEKÖTŐ
- HABOSÍTÓ
- FORRASZTÓ
- CNC GÉPKEZELŐ
- TARGONCÁS
- KICSOMAGOLÓ
- SORI ANYAGELLÁTÓ

**Dolgozz velünk!**

Jászárokszállás  
+36-70/510-4155  
allas@carrier.utc.com



**OPERATIV 2000 Kft.**  
5123 Jászárokszállás, Kossuth út 80.

*Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk megrendelőinknek és a város lakosságának!*

MÓRA GYULA tel.: 30/9533-578  
RUSVAI LÁSZLÓ tel.: 30/8513-418  
Tel./Fax: 57/430-735  
E-mail: mora.gyula@gmail.com

**07 Július**

H	1	Tihámér	K	16	Valter
K	2	Annamária	Sz	17	Endre, Elek
Sz	3	Ottó	Cs	18	Frigyes
H	4	Kornél, Soma	P	19	Emília
Cs	5	Lőrinc	Szo	20	Illés
P	6	Emese, Sarolta	V	21	Dániel, Daniella
Szo	7	Csaba	H	22	Magdóla
H	8	Apollónia	K	23	Lenke
K	9	Elkik	Sz	24	Kinga, Kincső
Sz	10	Lukrécia	Cs	25	Kriszta, Jakab
Cs	11	Anna	P	26	Anna, Anikó
P	12	Nóra, Lili	Szo	27	Olga, Lilla
Sz	13	Jenő	H	28	Márta, Flora
Cs	14	Ors, Stella	K	29	Judit, Xenia
P	15	Henrik, Roland	Sz	31	Oszkár

**09 Szeptember**

V	1	Egyed, Egon	Sz	18	Diana
H	2	Rebeka, Dorina	Cs	19	Vilhelmina
K	3	Rozália	P	20	Friderika
Sz	4	Agnes	Szo	21	Maria, Mirrella
Cs	5	Viktor, Lőrinc	H	22	Móric
P	6	Zakariás	K	23	Tekla
Szo	7	Ragna	Sz	24	Gellért
H	8	Mária, Adrienn	Cs	25	Eufrozina, Kende
K	9	Ádám	P	26	Juzsina, Pál
Sz	10	Nikollett, Hunor	Sz	27	Adalbert
H	11	Teodóra	H	28	Vencel
K	12	Mária	Sz	29	Mihály
Sz	13	Kornél	H	30	Jeromos
Cs	14	Szeréna, Roxána			
P	15	Enikő, Melitta			
Szo	16	Edi			
H	17	Zsófia			

**11 November**

P	1	Mindenszentek, Marianna	V	17	Horrenzia, Gergő
Szo	2	Achilles	H	18	Jenő
H	3	Győző	K	19	Erzsébet
K	4	Károly	Sz	20	János
Sz	5	Imre	Cs	21	Olivér
Cs	6	László	P	22	Cecília
P	7	Rezső	Szo	23	Klemen, Kláraménia
Szo	8	Zsombor	H	24	Erma
H	9	Réka	Sz	25	Katalin
K	10	Márton	Cs	26	Virág
Sz	11	János, Renátó	P	27	Virgí
Cs	12	Szilvia	Szo	28	Stefánia
P	13	Aliz	H	29	Taksony
Cs	14	Albert, Lipót	K	30	András, Andor
P	15	Odón	Sz	31	Andor

Minden kedves vendégünknek kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk!

**ELEVEN HÁZ**  
fűtés és jellemba

06-57/430-551, 06-30/535-7257  
www.elevenhaz.hu  
www.facebook.com/elevenhaz

**08 Augusztus**

Cs	1	Boglárka	V	18	Ilona
P	2	Lehel	H	19	Huba
Szo	3	Hermína	K	20	Szent István ünnep, István
H	4	Domonkos, Dominika	Sz	21	Sámuel, Hajna
K	5	Krisztina	Cs	22	Manyhért, Mirjam
Sz	6	Berta, Bettina	P	23	Márjame
Cs	7	Ibolya	Szo	24	Bertalan
P	8	László	H	25	Lajos, Patrika
Sz	9	Emőd	K	26	Izso
H	10	Lőrinc	V	27	Zsuzsanna, Tiborc
K	11	László	H	28	Klára
Sz	12	Klára	K	29	Gáspár
Cs	13	Ipoly	Sz	30	Ágoston
P	14	Marcell	Cs	31	Bence, Erna
Sz	15	Mária	P	30	Rózsa
Cs	16	Abraham	Szo	31	Enka, Bella
P	17	Jácint			

**10 Október**

K	1	Malvin	Cs	17	Hedvig
Sz	2	Petra	P	18	Lukács
Cs	3	Hilda	Szo	19	Nándor
P	4	Ferenc	V	20	Vendel
Szo	5	Aurél	H	21	Orsolya
H	6	Brúnó, Renita	K	22	Előd
K	7	Amália	Sz	23	Nemzeti ü.
Sz	8	Koppány	Cs	24	György
Cs	9	Dániel	P	25	Salomon
P	10	Gedeon	Sz	26	Blanka, Banka
Szo	11	Brigitta	Szo	27	Dömötör
H	12	Miksa	V	28	Szabina
K	13	Kálmán, Ede	H	29	Simon, Szimonetta
Sz	14	Helen	K	30	Nárcisz
Cs	15	Feréz	Sz	31	Farkas
P	16	Gál	Cs		

**12 December**

V	1	Elza	H	16	Etelka, Aletta
H	2	Melinda, Vivien	K	17	László, Olimpia
K	3	Ferenc, Olvia	Sz	18	Augusta
Sz	4	Borbála, Barbara	Cs	19	Viló
Cs	5	Vilma	P	20	Trofi
P	6	Miklós	Szo	21	Tamas
Szo	7	Ambrus	H	22	Zénó
H	8	Mária	V	23	Viktor
K	9	Natalia	K	24	Ádám, Éva
Sz	10	Judit	Sz	25	Karácsony, Eugénia
Cs	11	Árpád	Cs	26	Karácsony, István
P	12	Gabriella	P	27	János
Sz	13	Luca, Orella	Szo	28	Kamilla
Cs	14	Szilvia	H	29	Tamás, Tamara
P	15	Valér	K	30	Dávid
Sz	31	Szilveszter			

*Áldott Karácsonyt, az új esztendőre jó egészséget kíván a Szent Margit Gyógyszertár*

Jászárokszállás, Rákóczi u. 9.  
Tel.: 57/531-010  
Nyitva tartás:  
H-P: 7.30-18.30, Szo: 7.30-12.30

*Kellemes karácsonyt és boldog új évet kíván az*

**ŐRINDEX**

Üzemanyagtöltő Állomás

*Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván az*

**JÁSZKENYÉR KFT.**

5123 Jászárokszállás  
Rákóczi u. 21-25.  
Telefon: 57/531-350  
Kóstolja meg termékeinket!



*Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván az*

**AGNES SZEMÉSZET ÉS OPTIKA**

06 (30) 710-9270  
06 (57) 430-066

EREDMÉNYEKBE  
GAZDAG  
BOLDOG ÚJ ÉVET  
KÍVÁN  
A LAP MINDEN  
OLVASÓJÁNAK A  
KOSSUTH 2006  
MEZŐGAZDASÁGI  
TERMELŐ ZRT.









# Csillagok a parketten

Derült időben az esti égbolton megannyi kicsi csillag ragyog, sejtelmessé, szikrázóvá téve a kék égboltot. Megannyi csillag, mind más alakban, ragyogásban, fényerőben, szikrázó színében. Nagyon találó nevet választottak a mazsorettes táncosok 15 éve csoportjuknak, mikor a Csillag Mazsorett Csoport nevet vették fel. December 11-én úgy, mint az égbolton a számtalan kicsiny csillag, iskolánk tornatermében is ragyogott különböző színű, formájú ruhákban 67 mazsorettes lány és egy szem fiú.

Jó zene, fantasztikus koreográfia, pompázó ruhák, botok, szalagok, pom-ponok, biztos kezű lányok: a biztos siker titkai, mely mosolyt varázsolt a nézőközönség arcára. Elmondhatjuk, hogy egy fantasztikus est részesei voltunk mi, akik a XV. Mazsorett Gálán részt vettünk. Évről évre egyre több gyerek csatlakozik a csoporthoz. Joggal kérdezhetik az olvasók, mi a titka ennek a táncműfajnak.

Miért jó a tánc, mi a tánc, mi a mazsorett?

A tánc a lábak költészete – mondta John Dryden. Tánc közben a táncost egy varázslat veszi körül; azt érzi, hogy minden porcikájában él, nemcsak önmagának, hanem a társainak, a közönségnek. A tánc a lélek érzéseit a test mozdulataival fejezi ki és közben egybeforr a zenével.

„Ha a szíved csordultig telt, akkor már nem beszélsz – hanem énekel. És ha a szí-

ved túlcsoordul, akkor már nem énekel – hanem táncolsz.” (Tony Parsons)

Mi, nézők is így éreztünk az Árokszállási Téli Esték rendezvénysorozatának mazsorett gáláján, december 11-én. Ezen az estén a közel két óra alatt mindenki igényét kielégítő, változatos koreográfiák – melyek a táncművészek munkáját dicsérik –, szebbnél szebb ruhák, zenék csendültek fel. Láthattuk a legkisebbeket, akik elvárásoltak bennünket, ahogy összpontosítottak és figyelték tanítójukat, táncukat a hálás közönség tapssal jutalmazta. Nem takarékoskodott senki a tapssal, mikor a nagyobbak léptek a táncparketre, mert ők már a kéz- és

egyes mozdulatukon, lépésükön, egy-egy szemvillanással jeleztek egymásnak és mindent a másik értette, tudta, hogy mikor dobja a botot. Egy-egy produkció láttán bizony bepárasodott a szemünk, pedig nem volt hideg a teremben. A legkisebbek táncakor – akik közül néhányan még óvodába járnak – nem volt kéz, mely pihent volna; tapssal biztattuk őket, kipirult arcukon a boldog, gyermeki, tiszta mosoly látszott.

A résztvevők száma szinte évről évre azonos, de az előadásuk, koreográfiájuk, ruhájuk mindig új. Meglepnek bennünket, nézőket, figyelemmel kísérjük, látjuk fejlődésüket, kezdve piciként, ahogy min-

hol a fej fölött, máskor a térd alatt, olykor a háton forgott. Volt, mikor egy, máskor két bottal is végezték a mozdula-



A Csillag Mazsorett táncosai és tanárai

tokat, de a botok mindig megtalálták a társat, akinek átadták az ügyes kezű lányok. Mindig új mozdulatok, meglepetések várnak bennünket, ilyen volt a fénytánc, mely a sötét éjszakában és teremben az adventi misztikumot varázsolta a szemünk elé és a lelünkbe így raktároztuk el.

Sok-sok koreográfia, még több új előadás és hozzáálló ruha, a sok-sok órákon tanult tökéletes változata volt, amit ezen az estén láthattunk. Nemcsak nekünk, nézőknek nyerte el a tetszését egy-egy előadás, de mint Sándor Józsefné tanító nénitől hallhatuk, számos sikert, díjat, első, második, harmadik, negyedik és kilencedik helyezést hoztak el a mazsorettes lányok a kis-

kunlacházi XXXV. Közép-Magyarországi Amatőr Mazsorett Versenyen egyéniben, párosban és csapatban. Méltán lehetünk büszkék mazsorettezőinkre és tanáraikra. Joggal kérdezhetjük: miért ilyen népszerű a mazsorett, hogy

met ad annak, aki látja és örömet szerez annak, aki műveli.

Olah Naharin, a világ egyik legismertebb koreográfusa így fogalmazta meg üzenetét a tánc világnapjára: „Táncolni annyit tesz, mint a pillanatban lenni. A tánc arról szól, hogy kitágítjuk a figyelmünk hatókörét, hogy minden érzés, forma tartalommal váljon. Ugyanakkor mindig emlékeznünk kell arra, honnan jöttünk.”

Ezen az estén 14 csoportos, 10 egyéni és 5 páros produkciót láthattunk. Még elmondani is sok, nem pedig ezeket a koreográfiákat betanítani, színpadra vinni. Két szakavatott pedagógusnak, Kovácsné Tóssér Zsuzsannának és Szikra Bettinának köszönjük az idei mazsorett gálát. Az est folyamán mindenki talált a szívéhez közel álló produkciót az indulók, pom-ponos, botos, zászlós, páros, egyéni és show táncok között. Az est meglepetéssel zárult, minden évben valami újjal, különlegességgel lepik meg a közönséget a mazsorettes táncosok. Ezen az estén a táncot kiegészítették énekekkel és az elmaradhatatlan fénytáncal.

A hálás közönség tapssal jutalmazta a produkciókat, a Mikulás csomagjaival köszönte meg a gyerekek munkáját.

„A tánc a legmagasabb, a legmögébb és a legszebb a művészetek között, mert nem pusztán lefordítása és absztraktálása az életnek, hanem az élet maga.” (Martha Graham)

– Szabó Erika –



Egy csodálatos koreográfia

fejtartásra, a botok pontos átadására is figyelték. Tapsvihar aratott a legnagyobbak produkciója, hiszen náluk a sokéves közös munka, az összszeszokottság látszott minden

den idegszálukkal a bot forgatására összpontosítanak és figyelik tanítójukat és csodáljuk kész felnőtként tökéletes, kifinomult mozgásaikat. Tökéletes, biztos botforgatás, mely

## Ünnepre készülődés

- decemberi ünnepi vigasság az iskolában -

Van-e érzés, mely mélyebben és sejtelmesebben megdobogtatja az emberi szívet, mint az ünnep és a várakozás izgalma? Ezt a kérdést tették fel a szülői munkaközösség vezetője és tagjai, amikor új kezdeményezésként december 7-én ünnepváró decemberi vigasságra hívták az iskola tanulóit, nevelőit, szülőket, érdeklődőket.

A Szent Vince úti iskola tornaterme ünnepi díszbe öltözött. Az osztályok által készített, Mikulás és karácsony témában készült dekorációval díszítették a tornaterem falát, tették ezzel még szebbé, egyénivé. Advent időszakát éljük, mely a várakozás megszentelése.

„Az a gyerek, aki az első hóesésre vár – jól várakozik, s már várakozása is felér egy hosszú-hosszú hóeséssel. Az, aki hazakészül, már készülődésében otthon van. Az, aki szeretni tudja azt, ami az övé – szabad, és mentes a birtoklás minden görcsétől, kielégíthetetlen éhétől-szomjától.

Aki pedig jól várakozik, az időből épp azt váltja meg, ami a legképzesebb és legelviselhetetlenebb: a hetek, órák percek kattogó, szenttelen vonulását. Aki valóban tud várni, abban megszületik az a mélyes türelem, amely szépségében és jelentésében semmivel se kevesebb annál, amire vár.” /Pilinszky János/



A Mikulás megajándékozza az előadás nézőit

A várakozás, az ünnepre való közös készülődés örömteli perceit osztotta meg az érdeklődőkkel Bobák Tiborné intézményvezető, aki köszöntőjében elmondta,

hogy régi közös elképzelés valósult meg ezen a napon, amikor az iskola alsó és felső tagozatos tanulói együtt készülhetnek és örülhetnek a közelgő ünnepnek. Kis-Simonné Goda Éva, a szülői munkaközösség elnöke köszöntőjében arról szólt, hogy mennyire fontos a közös gondolkodás, az együttmű-

ködéskedés a közös cél érdekében, szülő, gyerek, nevelő együtt tudjon örülni és készülni, meglepni egymást egy jó szóval, egy mosollyal, egymás megsegítésével.

A délután első részében az alsó tagozatos gyerekeknek kedveskedtek a Görbe János Színjátszó Egyesület ifjú színészei a Téli és ezüstmackó című mesejátékkal. Mindenkit megérintett az őszinte testvéri szeretet, az igazi örömszerzés és az ünnepi készülődés öröme. Az előadás végén a Mikulás és társai együtt örültek, vidám táncba kezdtek és a végén szaloncukorral jutalmazta a Mikulás a táncoló gyerekeket. Ezt követően egy fantasztikus tűzszonglór előadásnak voltunk szemtanúi, mely a Ne játssz a tűzzel! címet kapta. A káprázatos előadás során láthattuk, hogyan lehet forgatni a tégelyben lévő tüzet és mi mindent lehet vele csinálni. A zene és a tűzzel való tánc akrobatikus mutatványaival a két művész elkápráztattott bennünket olyannyira, hogy sokszor még a tapsról is megfeledkeztünk. Ámultunk, csodálkoztunk, olykor kételkedtünk, hogy ezt már biztos nem tudja megcsinálni a két mű-

vész, aggódtunk a testi épségükért, de a tökéletes dobások, kapások, biztos mozdulatok bebizonyították, ők nem hibáznak. Az előadás végén a gyerekek kipróbálhatták, hogyan lehet elfújni a lángot, mely nem bizonyult könnyű feladatnak.



A tűzvarázslók elkápráztatták a közönséget

Tanulóink a délután során kreatív asztaloknál karácsonyi ajándékokat készíthettek, köszönjük a segítséget a Karitás csoport tagjainak.

A felső tagozat 12 osztályából tíz nevezett karaoke-ra. Akik megmérették magukat, szaloncukor jutalomban részesültek. Az est meglepetése a szülők és a tanárok retro

előadása volt. Elmondhatjuk, hogy jó volt közösen várni az ünnepet, együtt lenni, együtt tölteni egy délutánt. Egy jó kezdeményezés volt, melyet köszönünk a szervezőknek.

„Karácsony és Újév az esztendő időszakai. Napok, órák az év partjai között szinte csak

percek. S ezalatt mennyi jókívánság, a "kellemes karácsonyt és boldog új évet" kívánó szavak tengere. Advent, a jobbat várása s a remény. Ezen a hídon egyszer egy évben minden keresztény átmelegszik, s míg gyalogolunk, emberarcunk talán megszépül.” /Dobos László/

– Szabó Erika –



**DÓKA TŰZÉP & CSEMPE-SZANITER-KERT**  
 Kellemes karácsonyi ünnepeket és sikereket gazdag, boldog új esztendőket kívánunk minden kedves leendő és meglévő vásárlóknak!

Továbbra is várunk mindenkit egyre bővülő árukészlettel és kedvező árakkal!

Lignit szén továbbra is kapható!!!  
 Orosz barna szén, tűzifa, brikett készleten!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.  
 06 30/975 0315, 06 57/431-435

**Tejpatika**  
 Tejtermékek, szén, jász

**FRISS TEHÉNTÉJ, TÚRÓ, SAJT (grill, gomolya, füstölt)**

Keresse termékeinket minden szombaton a jászárokszállási piacszarnokban, vagy látogasson el hozzánk személyesen!

André Gergely, kistermelő – 15T0207  
 Jászárokszállás, Szentandrás u. 16.  
 Tel.: 06 70 411 2118

**KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ**  
 2019. január

**Orvosi ügyelet**  
 Jan. 2-4-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.  
 Jan. 7-11-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165.  
 Jan. 14-18-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.  
 Jan. 21-25-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.  
 Jan. 28-febr. 1-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.  
 Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.  
 Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20/980-6600; vagy 104.  
 A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-70/370-3104; vagy 104.

**Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a Mezei Autósiskola!**

Várjuk a jelentkezőket januári tanfolyamainkra.  
 Mobil: 06-30/945-7036  
**MEZEI BÉLA**  
 MAGÁNOKTATÓ

**Békes karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk!**

**KARÁCSONYI TÜZELŐVÁSÁR!**

Lignit.....1800Ft/q  
 Kalodás tűzifa .....43000Ft/kaloda  
 Német brikett .....8400Ft/q  
 Tölgy tűzifa .....3800Ft-tól!

Valamint 8-10 fajta szén folyamatosan!

Helyben a kiszállítás ingyenes január 15-ig!

**Ficzek Tűzép Jászárokszállás**  
 Tel.: 70/702-5262, 70/702-5259

**GTV** A januári sugárzási időpontok:

**Januári új műsor:**  
 2019. január 16. szerda  
 19:45 órától.

**Ismétlések:**

2019. január 17. csütörtök 10:45 órától.  
 2019. január 20. vasárnap 15:04 órától.  
 2019. január 30. szerda 19:45 órától.  
 2019. január 31. csütörtök 10:45 órától.  
 2019. február 3. vasárnap 15:04 órától.

**Televízióknak szokásos téli karbantartási szünete 2018. december 31-től 2019. január 6-ig tart, ez idő alatt csak képújítást sugárzunk, az első adásnap január 7.**

**FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)**

<b>1. számú körzet</b> Dr. Lichtey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 14:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	<b>3. számú körzet</b> Dr. Diviaczky Artemisz hétfő: 8:00 – 17:00 szerda: 8:00 – 16:00 Elérhetőség: 06 (30) 889 8681
<b>2. számú körzet</b> Dr. Szabó Boglárka hétfő: 10:00 – 15:00 kedd: 8:00 – 14:00 szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00 csütörtök: 11:00 – 15:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566	<b>Iskolafogászat</b> Dr. Lichtey Mihály csütörtök 10:00 – 14:00 Dr. Szabó Boglárka péntek 8:00 – 12:00 Dr. Diviaczky Artemisz péntek 8:00 – 12:00

**Fontos telefonszámok:**  
 Mentőszolgálat: 104 | Tűoltók: 105 | Rendőség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30  
 Helye: orvosi rendelő  
 A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!  
 Előjegyzés nincs!  
 Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00  
 Helye: orvosi rendelő

**A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.**

„Merj adni, merj kapni, tudj csak elfogadni, s meglátod, szívedben bőven fog maradni!”

**Aranyosi Ervin:**  
**Karácsony alkalmából**



A Cukorbetegség Világnapján horgolt gyermekruhákat kiállító Bolye Lászlóné ezzel a versidézzel adta át az összegyűlt adományt Balogh Annának és kislányának, Jázminnak.

**Tafota Textil**

Szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és örömeiket gazdag, boldog új évet kíván minden kedves vásárlójának a Tafota Textil.

**FARAGÓNÉ SZABÓ MARGIT**  
 egyéni vállalkozó  
 Jászárokszállás, Posta köz 3.  
 Tel.: 06-30/571-2408

**Felhívás!**

Felhívjuk kedves olvasóink figyelmét, hogy 2019. január 1-től a megemlékezés ára 6300,- Ft-ról 6900,- Ft-ra emelkedik. Megértésüket előre is köszönjük!

**MEGEMLEKEZÉS**  
**Veres László György**  
 halálának 1 éves évfordulójára



Örökere szívünkbe zárunk.  
 Családod és unokáid (X)

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy

2019. január 1-től Jászárokszállás város közigazgatási területén a Fény Service Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a 06-57/657-951-es telefonszámunkon, vagy a szivovill@gmail.com e-mail címen van lehetőség.

**Szerkesztőbizottsági ülés időpontja:**  
 2019. január 8. /kedd/ 16 óra, Városi Könyvtár

A következő Jászvidék lapzárta: 2019. január 15. (kedd)  
 A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com  
 A következő Jászvidék megjelenésének ideje:  
**2019. január 25. (péntek)**

**Anyakönyvi hírek**  
 - NOVEMBER -

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
 Köszönetet mondunk mindazoknak, akik




**Kovács Alajos**

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, fájdalomban osztoztak.

„... Hegyeken voltam, völgyekbe értem. Nem szólt rám senki, hogy nem állok készen. Viszem a szívem, hangosan zokog. Leejtem néha, de a földön is dobog...”

Szerető feleséged, édesanyád, édesapád, anyósod, apósod, sógorod és Detti

**EMLÉKEZÉS**



**Fehér Tibor**  
 1962.12.02. – 2012.12.04.

„Ha emlegettek, köztetek leszek, ha imádkoztok, veletek vagyok, ha rám gondoltok, mosolyogjatok, emlékem így áldás lesz rajtatok.”

/Reményik Sándor/ (X)

**EMLÉKEZÉS**  
 Fájó szívvel emlékezünk



**Farkas Béla**  
 halálának 5. évfordulójára

Bennünk él a múlt, a végtelen szeretet. Örizzük, óvjuk emlékedet.  
 Szerető családja (X)

**EMLÉKEZÉS**  
 Fájó szívvel emlékezünk



**Budai László**  
 halálának 10. évfordulójára.

Ez a nap az emlékezés napja, érted imádkozunk halkán, zokogva. Elmúlt 10 hosszú év, már nem látunk többé. Könnyes szemmel az égbe sugjuk, hiányzol öröklé. Ott pihenés, ahol már nem fáj semmi. S nyugalmat nem zavarja senki. Könnyes az út, mely síroddhoz vezet. A Jóisten örökkön pihenésed felett.

Szerető családod (X)

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS**  
 Házasságot kötöttek: Kiss András Mihály – Szerző Szilvia.

November hónapban születtek: Agócs Zoltán János, Farkas Mira, Fehér Mira, Ficzek Liliána, Kalla Dorina, Kiss Ábel, Kiss Lia Regina, Kocsis Vincze, Nagy Dóra, Pászti Sára, Rékasi Lilien, Rékasi Norbert Alex, Tóth Evelin.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Ivony László 59, Kasza Alajos 77, Kovács Alajos 61, Nagy Ignácné szül. Nagy Viktória 80, Oszokin László 60, Tűzkő Tiborné szül. Bozsó Mária 89 évet élt.

**JÁSZÁGÓ**  
 Jászágón november hónapban házasságkötés, születés nem volt. Elhunyt Nagy Ignácné szül. Guba Erzsébet 80 éves korában.



# A lélek halhatatlansága

Müller Péter előadása  
Jászárokszálláson

2018. november 29-én megkezdődött a 14. Árok-szállási Téli Esték program-sorozata. A nyitórendezvényen Müller Péter író, dramaturg A lélek halhatatlansága című előadását hallgathatta meg a közönség a Petőfi Művelődési Ház zsúfolásig megtelt nagytermében. A rendezvény Jászárokszállás Város Önkormányzata támogatásával valósult meg.

meri. Szerinte a halállal nem ér véget az élet, hanem egy körforgásba kerülünk, de ennek nem vagyunk tudatában. Olyan ez, mint amikor álmodunk, de reggel nem emlékezünk arra, mit álmodtunk. A mai világban a szellemvilággal való kapcsolat el van temetve, pedig egy ilyen élmény gyökeresen változtatja meg az embert.

Müller Péter 1936-ban született Budapesten, azóta is Zuglóban él. 1955 óta a Madách Színház tagja. 1956-ban

Müller Péter egy olyan példaképéről is beszélt, aki felismerte a szellemvilággal való összeköttetés jelentőségét. Márai Sándor: Napló című



átélt egy halálélményen, ez egész lényét és művészi célkitűzéseit megváltoztatta. Mind színpadi művei, mind regényei és esszéketei ebből a megrendítő tapasztalatból születtek. Müller Péter a hazai spirituális irodalom egyik legismertebb alakja. Könyvei a legsikeresebb ezoterikus kötetek közé tartoznak, ezt jelzi a több százezer eladott példány. Drámaírói tevékenysége is meghatározó, itthon s a világ sok színpadán játszott szerző. 1997-ben a drámaírók világversenyén elnyerte az Onassis-díjat. Tizenkét esztendeje járja az országot, mint előadó és beszélget az olvasóval. Magáról így vall: „Könnyű életem volt. És van. Mert szeretem az embereket. És tudom, hogy sokan engem is.”

művéből olvasott fel részleteket. Márai felesége halála után annak hangjával álmodik, ezt a kapcsolatot angolul „hot-line”-nak (forródrót, közvetlen kapcsolat) nevezi el: „Ma éjjel elmondta a „mindent”. Hosszú szerelmi vallomás a „minden”. Az a szerelmi vallomás, amit hatvanhat évem át vártam, de közben mindig valahogy másról beszélünk. Elmondja, hogy szeretett, csak engem szeretett, szerelemmel szeretett, hatvanhat évem át.” Müller Péter hangsúlyozta, hogy a teste megöregedett, de lélekben megmaradt örök fiatalnak. Ha a szerelmére pillant, ugyanazt az arcot látja, mint ami megigézte fiatalkorában. Amikor először meglátta a feleségét, rögtön tudta, hogy ez egy életét meghatározó találkozás lesz. Erről így mesélt: „Találkoztam azzal a nővel, akivel le fogom élni az életemet.”

Az élet körforgásának szimbólumai minden hétköznapi történetben felfedezhetők, ha nyitott szemmel és nyitott szívvel vagyunk jelen a világban. A jászárokszállási előadáson szerelemről és halálról osztotta meg gondolatait az ismert és bölcs gondolkodó. Felidézte 1956 októberét, amikor hat golyót kapott a forradalom alatt és azt, hogy milyen volt az ő halálélménye. Elmondta, hogy egy hang hívta vissza az életbe azzal, hogy muszáj visszamennie. Sokáig azt hitte, saját magát hallja. Lenézett és látott egy élettelen testet az utcán heverve. Az író állítja, hogy a tudatunk fölött van egy szellemvilág, amire nem mindenki nyitott, de egyszer mindenki megis-

Az előadás második részében a közönség soraiból hangzottak el kérdések. A hallgatóság arra kereste a választ, hogyan lehetséges, hogy ennyi idő elmúltával, nehézségeket, megpróbáltatásokat átélve is éppen úgy él a szerelem? Müller Péter válaszában elmondta, hogy a szerelem egyáltalán nem biztosíték a hosszú, boldog életre. Ahhoz figyelni is kell a másikra, folyamatosan kompromisszumokat kell kötni. A filozofikus hangulatú este könyvvásárlással és dedikálással zárult.

- Görbe Szilvia -

## A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

Jászárokszállás Város Önkormányzata városi ünnepséget rendez a Magyar Kultúra Napja alkalmából

2019. január 22-én 17:00 órai kezdettel a Petőfi Művelődési Házban

Az ünnepség programja:

- Közös ének: Magyar Zsoltok gyűjteménye
- Balogh István (1790-1869) szülői Gold című díjnyertes filmjének bemutatója. Találkozás a munkásokkal és a szimplékkal
- Lukács György Sándor (1893-1972) emlékének ajánlva: a városi ünnepség záró műsora
- Csodálat az országban: A Lélek Halhatatlansága és Információs Szolgálatunk díjátöltés kiállítása

### TÁJÉKOZTATÁS A III. SZÁMÚ FOGORVOSI KÖRZET ELLÁTÁSÁRÓL ÉS A II. SZÁMÚ FOGORVOSI KÖRZET RENDELÉSI IDEJÉNEK VÁLTOZÁSÁRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Jászárokszállás város **III. számú fogorvosi körzetét** (Dr. Fazakas István Gábor volt körzete) **2019. január 01. napjától Dr. Diviaczky Artemisz fogorvos fogja átvenni és ellátni.**

2019. január 01. napjától a III. számú körzet fogorvosi ellátásának helye: 5123 Jászárokszállás, Móczár A. tér 5., 3. számú fogorvosi rendelő. A helyettesített körzet rendelési ideje: hétfő: 8:00 – 17:00, kedd: ---, szerda: 8:00 – 16:00, csütörtök: ---, péntek: ---

A Dr. Diviaczky Artemisz által biztosított **iskola fogászati ellátás rendelési ideje: péntekenként 8:00 – 12:00 óráig.**

A fentiekben túl **Dr. Szabó Boglárka** fogorvosi körzetének, a **II. számú fogorvosi körzetnek a rendelési ideje is megváltozik 2019. január 01. napjától, az alábbiak szerint:** hétfő: 10:00 – 15:00, kedd: 8:00 – 14:00, szerda: 8:00 – 12:00 és 13:00 – 16:00, csütörtök: 11:00 – 15:00, péntek: ---

Dr. Szabó Boglárka saját körzetében az **iskola fogászati ellátás rendelési ideje: péntekenként 8:00 – 12:00 óráig.**  
- Jászárokszállás Város Önkormányzata -

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Petőfi Művelődési Ház 2018. december 22-től 2019. január 2-ig zárva tart!

Nyitás: 2019. január 3.

Áldott békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag, boldog új évet kívánunk!

## 2019. JANUÁR HAVI PROGRAMOK

A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2019. január 8. kedd 16:00 óra  
**Kertbarát Kör**  
Elnökség és tagság együttes ülése

2019. január 9. szerda 15:00 óra  
**Nyugdíjasok Egyesülete**  
Vezetőségválasztó közgyűlés

2019. január 12. szombat 19:00 óra  
2019. január 13. vasárnap 16:00 óra  
**Görbe János Színjátszó Egyesület előadása**  
A vörös bestia

2019. január 15. kedd 15:00 óra  
**Cukorbeteg Klubja** Közgyűlés

2019. január 18. péntek 18:00 óra  
**Népfőiskolai Társaság** Közgyűlés

2019. január 22. kedd 17:00 óra  
**Magyar Kultúra Napja városi ünnepség**

2019. január 23. szerda 16:00 óra  
**Kertbarát Kör** Közgyűlés

2019. január 29. kedd 15:00 óra  
**Mozgássérültek Városi Csoportja** Taggyűlés

### JANUÁR HÓNAPBAN

minden kedden 10:00 órától **Kerekítő-Tippentő**  
**Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig**  
minden kedden 17:30 órától 3-1-2 Meridián torna  
minden kedden 18:00 órától **Rozmaring Népdalkör próbája**  
minden szerdán 16:30 órától néptánc gyerekeknek a Hidi Tánciskolában  
minden csütörtökön 15:30 órától néptánc gyerekeknek a Hidi Tánciskolában  
minden pénteken 15:30 órától néptánc gyerekeknek a Hidi Tánciskolában

KEDVES OLVASÓINK!  
A VÁROSI KÖNYVTÁR

2018. DECEMBER 22-TŐL  
2019. JANUÁR 2-IG  
**ZÁRVA TART!**

NYITÁS:  
2019. JANUÁR 3-án  
(CSÜTÖRTÖK) 8 órakor

Minden kedves olvasónknak békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!  
A könyvtár dolgozó!

## Jászvidék

Jászárokszállás városi közéleti havilapja

### Tisztelt Olvasóink!

2019-ben a jászárokszállási lakosoknak ismét lehetőségük nyílik a Jászvidék havilap éves előfizetésére. A Jászvidék ára a következő évben sem változik, továbbra is 115.- Ft marad.

Az előfizetés ára egész évre: 1 380.- Ft  
A Jászvidék éves előfizetési árát 2019. január 3-tól január 18-ig a Városi Könyvtárban, nyitvatartási időben tudják befizetni készpénzes számla ellenében.

A könyvtár nyitvatartása:  
Hétfő: ZÁRVA Csütörtök: 8.00-12.00, 13.00-17.00  
Kedd: 8.00-12.00, 13.00-17.00 Péntek: 8.00-12.00, 13.00-17.00  
Szerda: 8.00-12.00, 13.00-17.00 Szombat: 8.00-12.00

A nem Jászárokszálláson élők részére is van lehetőség éves előfizetésre.

Az alábbi elérhetőségeken jelezhetik előfizetési szándékukat:  
Telefon: 06-57-531-040  
e-mail: jaszcorvina@gmail.com.

Az előfizetők részére csekket küldünk a megadott címre, melyen be tudják fizetni az alábbi összeget.

Az előfizetés ára egész évre:	1 380.- Ft
+ boríték, várható postaköltség:	3 060.- Ft
<b>Összesen:</b>	<b>4 440.- Ft</b>

A Jászvidék továbbra is kapható lesz az eddig megszokott üzletekben és terjesztési helyeken, a hónap utolsó pénteki napjától.

## KIÁLLÍTÁS

Csörsz Vezér Galamb, Dicsmadár és Kiszállattenyésztők Egyesülete Jászárokszállás

### NEMZETKÖZI KISÁLLATKIÁLLÍTÁST RENDEZ

szlovák tenyésztők részvételével

Helye: Széchenyi István Általános Iskola tornaterme  
Jászárokszállás, Szent Vince u. 2-4.

Ideje: 2019. január 12-13.  
Ny.: szo.: 8-18 óráig, v.: 8-13 óráig  
Infó: 06-30/519-0664

Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség!



## András futás fordítva



### Az ez évi résztvevők

Az elmúlt évben 15. alkalommal megtartott András futás – ami azt jelenti, hogy a szponzorató elvisz a jászszentandrási templomhoz és onnan hazafutunk – először vettek részt jászszentandrásiak, ennek következménye az lett, hogy ők is vendégül akartak látni. Így először fordult elő, hogy a jászárokszállási Időkapuból indulva teljesítettük a 22 km-es távot, ki egészben, ki felezve, ki kerékpárral, hogy majd a kellemesen eltöltött órák után a szponzoratót hazahozzon.

A déli harangszót körülölelő

pillanatokban érkeztünk a jászszentandrási művelődési ház terített asztalához, ahol három ízben ismertették az étkezés előtti italokat, akik nem tudtak választani, mindháromból fogyasztottak.

Az asztalnál helyet foglaló Szabó László Jászszentandrás polgármestere, Dávid Sándor Jászszentandrás jászkapitánya és Csikós Miklós Jászárokszállás jászkapitánya egybehangozóan úgy fogalmaztak, hogy ez az együttlét is szép bizonyítéka a két település gyümölcsöző kapcsolatának, amit folytatni kell.

– and –

## 19. Mikulásgála

A karácsonyváras és adventi hangulat járja át a december hónap napjait városunkban. Az Árokszállási Téli Esték rendezvényei alkalmat nyújtanak számunkra, hogy lelkünket is díszbe öltöztessük az emberi élet legmeghittebb ünnepére,

rázsolt még színesebb. A latin mixekben a táncosok az összes, ebbe a kategóriába tartozó táncot bemutatták a nézőknek: a cha-cha-t, a rumbát, a szambát, jive-ot és a pasodoble-t is, ezzel megmutatva a társastánc különleges



a karácsonyra. Minden rendezvényen megtapasztalhatjuk, hogy a csoda itt van a közelünkben, nem kell érte messzire utaznunk.

Így történt ez december 8-án, advent második vasárnapja előtt, a Fortuna TSE 19. Mikulásgáláján is, ahol a gyerekekben és az ő táncaikban fedezhettük fel az igazi csodát. Ezen az estén a tánc volt a fontos és a gyerekeké a főszerep. A gálán négy csoport mutatta be az évben tanult standard és latin formációit, összesen nyolcat. E mellett angolkeringő, quickstep és cha-cha egyéni bemutatásokat is láthattak minden korcsoporttól a gálára ellátogató vendégek. A műsor első részében a gyerekek standard formációi kápráztatták el a nézőket, melyeket változatos zenékre táncoltak a legkülönbözőbb lépésekkel, térformákkal. Az est további része a latin koreográfiák bemutatásával folytatódott, melyet a kiscsoport igazi vadnyugati country táncá

világát. A táncok forgatagában gyorsan elérkeztünk a gálavégéhez, amikor is megérkezett a Mikulás és a gyerekek átvehették a megérdemelt csomagokat.

Az évről évre megújuló, különleges koreográfiák Szabó Roland táncpedagógus munkájának és kreativitásának köszönhetőek. Természetesen minden évben, ahogy most is, a Mikulásgála nem kerülhetne megrendezésre az egyesület elnöke, Kovácsné Tösér Zsuzsanna odaadó, alázatos munkája és a szülők segítsége, támogatása nélkül.

Az este alkalmával igazán szívet melengető élménnyel gazdagodhattunk ezen a színvonalas rendezvényen. Régi táncosként pedig azt gondolom, hogy szebb ajándékot nem kaphat senki a karácsonyfa alá annál, mint hogy a városunkban felnövekvő gyermekeket láthatja mosolyogva szerepelni, táncolni.

– Szikra Bettina –

## Adventi hangverseny

Az Árokszállási Téli esték programsor részeként december 9-én 15:30-tól lépett fel a Harmónia Kamarakórus és a Déryné Vegyeskar, hogy az együtténeklésük a 10. évfordulón túl is folytatódjék, annak ellenére, hogy az Óvónők Kamarakórusa már Harmónia Kamarakórusként szerepelt.

A bevezető éneklést követően Ady Endre: Kis karácsonyi ének című versét Csikós Máté mondta el, majd a kamarakórus adta elő. Az adventi énekek sorában Banka Sándorné és Csikós Lászlóné du-

2006: Vasas Kórus, 2006-tól Déryné Vegyeskar – tevékenységük elismeréseként Jászsági Civil Vándordíjat kaptak.

A dalok között hangzott el az Alleluja, majd az Angyaloknak hangja zeng, Adjon az Isten..., Békét és reménységet Ferencz Sándor kar nagy feldolgozásában. Majd a Betlehemi királyok feldolgozásában szólót énekelt Csillik György, Beer Ferenc és Muzsik László, hogy majd egy ősi ír dallal, az Ároni áldással búcsúzzanak templomi közönségüktől.



A Csikósokkal: Péter, Ádám, Máté

ettjét követően a három Csikós testvér is velük énekelt.

Ezt követően került sor az együtténeklésre a Déryné Vegyeskarral, akikről megtudtuk, hogy megalakulásuk 55. évfordulójára – 1960-

Fellépésükkel a karácsonyi meghittség felé való törekvésükben advent második vasárnapján sokat segítettek.

– and –

Fotó | Szűcs Judit

## A Mikulás szánjában ülve a Zooban is várta a gyerekeket

Németh Bea és lánya, Vanda énekét Bors Ákos gitáron kísérte, Paár Richárd dobolt hozzá.

Mikulás házukat meglátogatta Katus Attila is, aki ezzel igazolta, hogy egy év



után is a kölcsönös szimpátia alapján szívesen látogat hozzájuk és figyelemmel kíséri programjait, áldott, békés karácsonyt kívánva az ÁllatbarátkoZoo minden látogatójának.

December 16-án a Mikulás házat karácsonyi díszbe öltöztették, így várják látogatóikat az év hátralevő részében.

Míg a Zoo Mikulás helybe várta a gyerekeket, a városi szervezett pontokon, a város utcáin osztogatta, szórta a szaloncukrot, melyet most is Rédei István valósított meg kivilágított kocsijával.

– and –



## Mézeskalácsból épült város

Egyedülálló felhívással fordult városunk lakóihoz az Eleven Ház csapata „Építsük meg

igazi mézeskalács város épül meg az Eleven Házban. A felhívásra egyénileg vagy a csa-



együtt Jászárokszállás központját mézeskalácsból” címmel. Egyes városok, építmények nem véletlenül foglalnak el különös helyet az emberek szívében: lakóhelyet, közösséget jelentenek, ahová tartozni nem csupán kötelességet, de büszkeséget is jelent az ott élők számára. A pályázat célja többek között tisztelgés is volt lakóhelyünkhöz, ahol mindennapjainkat éljük.

Az ünnepi készülődés kapcsán az elmúlt hetekben egy fantasztikus meseváros, egy

lávával, iskolai közösségek és egyéb szervezetek készítették el városunk nevezetességeit, a városközpont épületeinek kicsinyített makettjét a jól ismert karácsonyi édességből. A szebbnél szebb alkotások készítőinek a szervezők ajándék belépőkkel és szolgáltatásokkal köszönték meg a fáradozásukat.

Az illatos kiállítás január 6-ig megtekinthető az Eleven Házban, a szervezők szeretettel várják az érdeklődőket.

– MNM –

## Tudósítás az André Béla emlékverseny városi ulti bajnokságáról



2018. december 1-én, délután került sor a 14. alkalommal megrendezett, névadónkról elnevezett ultiversenyre Jászárokszálláson. Az ulti játékot kedvelők szép számmal vettek részt a Zöld 9 vendéglő különtermében a versenyen, amely 3 forduló volt. A versenyt Kubacsek József nyerte meg, második Szágán Gyula, a harmadik helyezett Pádár Antal lett. A vándorserleg (3 megnyert verseny után) még most sem talált gazdára, pedig már több játékosnak is lett volna esélye rá. Gratulálunk a nyerteseknek!

– Nadas Illés –

**GoMbóc Klub**  
 Lisztérzékenyek Országos Egyesületének  
 Jászárokszállási Csoportja  
 Jászárokszállás Város Önkormányzata  
 támogatásával és Gergely Zoltán polgármester  
 jóvoltából a város Lisztérzékeny gyerekei  
 csupa finomságot tartalmazó ajándékesomagban  
 részesültek ez évben is, amit ez úton is köszönünk.  
 – a GoMbóc Klub tagjai –  
 Kellemes karácsonyi ünnepeket  
 és boldog új évet kívánunk!



SZERKESZTI:  
a szerkesztőbizottság

KIADJA:  
Városi Könyvtár,  
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:  
André Béla

FELELŐS KIADÓ:  
Paksi Csabáné  
Telefon/fax: 57/531-040  
E-mail: jaszvidek@gmail.com  
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:  
Nedal Network Kft.  
NYOMDAI MUNKÁK:  
PR-Innovation Kft.  
KÉSZÜLT: 1 270 példányban